

<http://kolokolchik2balaxta.dswebou.ru/images/stories/Dokuments/doc401.pdf>

Участие в муниципальном конкурсе « Мы меняется» воспитатели младшей группы «Непоседы», Ерлыкова Алёна Васильевна, Потехина Людмила Анатольевна

В данном конкурсе мы ежемесячно меняем и обновляем предметную среду на участках групп, лепим снежные фигуры, делаем постройки, подбираем игровой материал и играем в игры.

## **ПДД для дошколят.**

Обучение правилам дорожного движения в детском саду — это важная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в ДОУ. В детском саду ребенок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учится важнейшим правилам безопасного поведения на дороге.

Основной целью проведения недели безопасности является формирование навыков безопасного поведения на дорогах, адаптации детей к транспортной среде.

В нашем детском саду разработана система профилактики дорожно-транспортного травматизма и изучения дошкольниками правил дорожной азбуки, которые рассматриваются как составная часть воспитания общей культуры ребенка.

Решение задач недели безопасности осуществлялась через следующие формы работы:

- игровые занятия познавательного цикла;
- беседы;
- наблюдения за движением транспорта;
- рассматривание иллюстраций;
- чтение художественной литературы;
- развивающие, познавательные, сюжетно-ролевые, подвижные игры;
- обновление центров по ПДД.



В течение недели с детьми были проведены тематические беседы о правилах дорожного движения «Правила поведения на дороге, в транспорте, на улице», «Чтобы не случилось беды», «Безопасность на улице», «Дорожные знаки», «Виды транспорта», «Детское кресло», «Езда на велосипеде, роликах, самокатах».

Особое внимание уделяется созданию развивающей среды. В группах имеются макеты «Азбука дорожной безопасности», где дети свободно могут манипулировать атрибутами. В группах собраны обучающие настольные игры, разработки мероприятий, занятий в данном направлении. Вся проводимая с детьми работа по обучению детей дорожной грамоте носит систематический характер, методика занятий разнообразна. С удовольствием дети играют в игры по ПДД на прогулках.



В течение всей недели мы старались донести до каждого ребенка, что каждый участник дорожного движения, и взрослый, и ребенок, обязан выполнять установленные правила, а также формировали у детей необходимые представления, умения и навыки безопасного поведения на улицах и дорогах.

<http://kolokolchik2balaxta.dswebou.ru/images/stories/Dokuments/doc426.pdf>

### **В детском саду прошла "Неделя безопасности дорожного движения".**

В процессе совместной деятельности воспитателей с детьми проводились беседы, экскурсии к пешеходному переходу и перекрестку. Дети играли в подвижные, сюжетно-ролевые и словесные игры, учили стихи и разгадывали загадки, рассматривали иллюстрации, обсуждали ситуации и смотрели презентации. Свои знания о светофоре и пешеходном переходе закрепили в аппликации и рисовании.

Для родителей были оформлены уголки по ПДД, а в сообществах своих групп в VK воспитатели разместили консультации о соблюдении ПДД.

Таким образом, "Неделя безопасности дорожного движения" в детском саду прошла целенаправленно, эффективно, продуктивно, весело и интересно.





## НРАВСТВЕННО - ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

В рамках патриотического воспитания дети и родители группы «Непоседы» приняли участие в акции "Окопная свеча"



Акция Окна победы

<http://kolokolchik2balaxta.dswebou.ru/index.php/component/content/article/465-novosti/3579-2024-05-02-15-07-33>



В рамках проекта «Читаем детям» воспитанники группы «Непоседы» приняли участие в акции «Дарите книги с любовью»  
<http://kolokolchik2balaxta.dswebou.ru/index.php/component/content/article/465-novosti/3572-obshherossijskaya-akcziya-qdarite-knigi-s-lyubovyu-2024q>



**8 МАРТА** – самый нежный, красивый, душевный и теплый праздник. Таким видео дети и педагоги группы «Непоседы» д/с,, Колокольчик" поздравили своих мамочек с праздником. Дети проявили себя, как настоящие актеры...

[MP4\\_20221110\\_153517\\_PHOTOMOVIE.mp4](#)

204 просмотра

## **Краевой флешмоб. #ладошкикрасноярскогокрая**

Дети и педагоги группы «Непоседы» обводили, вырезали свои ладошки, и создавали из них предмет, олицетворяющий доброту, дружбу и поддержку.



## **Театр – это волшебный мир!**

Он даёт уроки красоты, морали и нравственности.

А чем они богаче, тем успешнее

идёт развитие духовного мира детей.

Театр может все или почти все, он творит чудеса: веселит, обучает, развивает творческие способности дошкольников, корректирует их поведение, способствует эмоциональному раскрытию, развивает речь, ораторские способности детей, придает уверенность в себе, помогает приобрести навык публичных выступлений.

Все дети любят спектакли. Им нравится не только представление, а самим быть артистами.

Вот и в детском саду прошло заключительное мероприятие по проекту "Читаем детям" - театрализация сказок.

Группа "Непоседы" показала сказку «Репка». Дети с удовольствием участвовали в театральных постановках любимых сказок, сопровождали свои выступления стихами, музыкой и танцами. Это помогло создать весёлый эмоциональный настрой и хорошее настроение на целый день.



### **Акция «Стена памяти»**

В каждой семье помнят и гордятся своими прадедами, которые в 1941-1945 защищали нашу Родину и гнали фашистов с нашей земли. Порой ценою собственной жизни. На фото прадеды наших воспитанников группы «Непоседы»



**Традиционная рубрика группы «Непоседы» Фото выходного дня.  
Никакие морозы не мешают провести выходные весело и  
плодотворно.**



24 января состоялись **малые зимние Олимпийские игры**, в которых приняли участие дети группы «Непоседы».

Ребятам были предложены занимательные, иногда очень не простые эстафеты с бегом, с мячами, с санками, где дети смогли проявить свои спортивные навыки. В этот день, ребята получили заряд бодрости и хорошее настроение. Участвуя в "Малых зимних Олимпийских играх ", дети смогли почувствовать себя большой спортивной единой семьей!

В конце эстафет дети были награждены медалями. 🏆 🏅



**Старшая группа  
„Непоседы“ Насыщенная пятница.  
Нарезная аппликация „Осень золотая “. Итоговое мероприятие  
на закрепление ПДД..Экскурсия - наблюдение в парк «Ёлочки».**



## **Осенний лист**

Вадим Валерьевич Воронин

Осенний листочек летит надо мной,  
Иду я со школы веселый такой.  
Птички поют, солнышко светит  
Мелочь такую не каждый заметит.  
А стоит лишь встать, оглядеться вокруг  
Как все за сверкает красками вдруг!  
Старшая группа,, Непоседы "  
Раскрашивание осеннего листа пластилином.



**У тихой речки** детство проводя,  
Про Балахтинкуи зная,  
И не только понаслышке,  
Среди кувшинок весело галдят  
Народ забавный — сельские мальчишки.

Экскурсия - прогулка детей старшей группы «Непоседы» к реке была очень интересной и весёлой. Дети наблюдали за деревьями, травой, водой и кустарниками. На обратном пути пели песни и смотрели насколько красиво – наше Российское небо.



**Старшая группа «Непоседы».** Развиваем наблюдательность, логическое мышление и любознательность. Что же будет с овощами после выходных? Продолжение следует...



Продолжение наблюдения за овощами. Старшая группа.  
«Непоседы». Делаем выводы и...салат



Три полосы флага —

это неспроста:  
Белая полоска

— мир и чистота,  
Синяя полоска  
— это цвет небес,  
Куполов нарядных,

— подвиги солдат,  
Что свою Отчизну  
от врагов хранят.  
Он страны великой  
самый главный знак  
— Доблестный трехцветный  
наш российский флаг!

радости, чудес,  
Красная полоска

### **День Российского флага.**

Ежегодно 22 августа в нашей стране отмечается День государственного флага Российской Федерации. Белый цвет символизирует чистоту, независимость и мир, а также является отсылкой к древнерусскому гербу.

Синий цвет олицетворяет веру, преданность и правосудие, а также напоминает о голубом цвете мантии Богородицы, которая считается символом России.

Красный цвет символизирует смелость, силу и мужество, а также напоминает о крови, пролитой за Родину.

Какое значение имеет российский флаг?

Государственный флаг России имеет большое значение и символизирует единство, силу и мир нашей страны. Он объединяет всех граждан России, независимо от их национальности, вероисповедания или политических убеждений. Флаг России напоминает нам о нашей богатой истории, о подвигах наших предков и о значимых достижениях нашей страны.

Дети детского сада «Колокольчик» среди флагов разных стран находили Российский флаг, раскрашивали в цвета триколора, смотрели интересную презентацию о флаге и побеседовали друг с другом и воспитателем о своей Родине и её главных символах.



В течение трёх недель в средней группе «Непоседы» д/с „Колокольчик“ проходила **акция „Большая помощь маленькому другу“**. Дети и взрослые принимали участие в фотовыставке, своими руками мастерили игрушки для бездомных домашних питомцев и собирали для животных, которые находятся на передержках, гостинцы. Современные дети мало знают о жизни брошенных „бездомышей“. Взрослым нужно рассказывать об этом и о том, как оказать им помощь. Ведь сочувствие и доброта к людям и братьям нашим меньшим закладывается с раннего детства. Оглянитесь, помогите тем, кто рядом.



Дети, родители и педагоги группы «Непоседы» принимают активное участие в акции «Большая помощь маленькому другу». Первый этап – фотовыставка «Я и мой брат меньший».

